



## В ставропольском университете открыли лабораторию для проектов в области энергетики

12 января 2018, 16:41

На электроэнергетическом факультете Ставропольского государственного аграрного университета (СтГАУ) открыли лабораторию «Техника высоких напряжений», которая станет базой для реализации студенческих технических проектов в области высоковольтных испытаний.

Лаборатория укомплектована современным специализированным оборудованием, благодаря которому студенты научатся проводить непосредственное измерение сопротивления изоляции кабельных линий, проводов, обмоток трансформаторов, двигателей, других электро- и телекоммуникационных установок, сообщается на сайте вуза.

Оборудование лаборатории уже начали применять для проведения высоковольтных испытаний средств защиты, изоляции электрооборудования повышенным переменным напряжением промышленной частоты и выпрямленным напряжением.

Лаборатория открыта в рамках мероприятий по трансформации Ставропольского государственного аграрного университета в Университетский центр инновационного и технологического развития Ставропольского края. В новом статусе учебное заведение сможет выступать в качестве экспертного и научно-инновационного центра по разработке и актуализации Стратегии социально-экономического развития Ставропольского края, отмечает ТАСС.